PRACTICA Nº 1
RECORDEMOS QUE: Rechazo Ho si p < (
1) El gerente de Nabisco de Venezuela desea determinar si colocándole más cremita a las galletas oreo de vainilla aumentan las ventas del producto. Para ello, selecciona una muestra de 28 supermercados similares del total de supermercados que vende el producto. Las galletas con cantidad normal de crema se utilizaron en 15 tiendas seleccionadas al azar y las galletas con más cremita se utilizaron en las otras 13 tiendas. Los resultados para las ventas semanales durante las dos semanas del estudio fueron los siguientes:
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a) Determine el tipo de muestras usadas en el experimento y explique su respuesta.  
b) Con un nivel de confianza del 99% ¿Entre que valores se encuentra la diferencia de ventas de las galletas? 
RESULTADOS DEL COMPUTADOR

                               Media del

                                   Error

Muestra   N  Media  Desv.Est.   estándar

1        15  250,0       35,0        9,0

2        13  375,0       20,0        5,5

Estimado de la diferencia:  -125,0

IC de 99% para la diferencia:  (-155,6. -94,4)

c) ¿Las galletas sabor a vainilla con más cremita produjo en promedio mayores ventas que las galletas con poca crema? Use un nivel de significación de 0,05
RESULTADOS DEL COMPUTADOR

                   Media del

  Error

Muestra   N  Media  Desv.Est.   estándar

1        15  250,0       35,0        9,0

2        13  375,0       20,0        5,5

Estimado de la diferencia:  -125,0

Límite superior 95% de la diferencia:  -106,2

Valor T = -11,35  Valor P = 0,000  GL = 26

Ambos utilizan Desv.Est. agrupada = 29,0556

d) Utilizando un nivel de significación de 0,05 ¿Habría posibilidades de que las galletas con más crema aumentaran en promedio las ventas en las de 10 paquetes a las galletas con poca crema?
RESULTADOS DEL COMPUTADOR

                               Media del

                                   Error

Muestra   N  Media  Desv.Est.   estándar

1        15  250,0       35,0        9,0

2        13  375,0       20,0        5,5

Estimado de la diferencia:  -125,0

Límite superior 95% de la diferencia:  -106,2

Valor T = -12,26  Valor P = 0,000  GL = 26

Ambos utilizan Desv.Est. agrupada = 29,0556

2) Datos pasados indican que la desviación estándar de las medidas de bloques de concreto tomadas por inspectores experimentados es de  1,8 pulgadas. Si un nuevo inspector mide 30 láminas y obtiene una desviación estándar de 0,7 pulgadas. Pruebe a un nivel de significación de 0,05 si la variabilidad de las medidas del inspector es excesiva. 
RESULTADOS DEL COMPUTADOR

Estadísticas

N  Desv.Est.  Varianza

30      0,700     0,490

95% Intervalos de confianza unilaterales

             Límite    Límite

           superior  superior

               para      para

Método    Desv.Est.  varianza

Estándar      0,896     0,802

Pruebas

     Estadístico
Método    
calculado   GL  Valor P

Estándar         4,39    29    0,000

3) El gerente de ventas de una editorial de libros de textos universitarios, afirma que los representante de ventas hacen un promedio de 40 llamadas  de venta por semana a los profesores. Varios representantes dicen que este estimado es muy bajo. Para investigar una muestra aleatoria de 28 representantes de venta revela que el numero medio de llamadas hechas la semana pasada fue de 42 con un desviación estándar muestral de 2,1 llamadas. Utilizando un nivel de significancia del 5% ¿Podríamos llegar a la conclusión de que el numero medio de llamadas por vendedor a la semana es más de 40? 
RESULTADOS DEL COMPUTADOR
 

                       Media del

                           Error  95% Límite Estadístico
 N   Media  Desv.Est.   estándar    inferior   calculado      P

28  42,000      2,100      0,397      41,324  
5,04  
0,000

4) La administración de White Industries considera un nuevo método para armar un carro de golf. El método actual requiere de 42,3 min, en promedio, para armar un carro. El tiempo de ensamblaje medio para una muestra aleatoria de 24 carros, utilizando el método nuevo, fue 40,6 min y una desviación muestral de de 2,7 min. Utilizando un nivel de significancia de 0,10 ¿podemos llegar a la conclusión de que el tiempo de ensamblaje con el nuevo método es más corto?
RESULTADOS DEL COMPUTADOR

                       Media del    Límite

                           Error  superior Estadístico
 

N   Media  Desv.Est.   estándar       90%    calculado   P

24  40,600      2,700      0,551    41,327       -3,08  0,003

5) Un fabricante de bujías afirma que sus productos tienen una duración media  superior a 22100 millas. Suponga que la duración de las bujías sigue una distribución normal. El dueño de una flotilla compró gran cantidad de juegos de bujías. Una muestra de 18 juegos reveló que la duración media era de 23400 millas con una desviación estándar  muestral de 1500 millas. ¿Hay evidencias suficientes para respaldar la afirmación del fabricante a un nivel de significancia del 5%?
RESULTADOS DEL COMPUTADOR

                      Media del

                          Error  95% Límite Estadístico
 

 N  Media  Desv.Est.   estándar    inferior   calculado   P

18  23400       1500        354       22785       3,68  0,001

6) El gerente de producción de una fabrica de sillas de ruedas, quiere comparar el número de sillas de ruedas defectuosas producidas en el turno diurno con el del turno vespertino. Una muestra de la producción de 6 turnos diurnos y 8 vespertinos y un nivel de significancia del 5% se realizó una prueba para determinar:

a) ¿Hay alguna diferencia en el número medio de defectos por turno?

b) ¿Entre que valores se encuentra la diferencia promedio de sillas de rueda defectuosas

RESULTADOS DEL COMPUTADOR

                              Media del

                                  Error

         N  Media  Desv.Est.   estándar

diurno   6   7,00       1,41       0,58

vespert  8  10,00       2,27       0,80

Estimado de la diferencia:  -3,00

IC de 95% para la diferencia:  (-5,30. -0,70)

Valor T = -2,84  Valor P = 0,015  GL = 12

Ambos utilizan Desv.Est. agrupada = 1,9579

7) Se tiene una muestra de las calificaciones obtenidas por un grupo de estudiantes donde hay 9 hombres y 7 mujeres. Pruebe con una significancia del 1% si la calificación media de las mujeres es superior a la de los hombres.
RESULTADOS DEL COMPUTADOR

                              Media del

                                  Error

         N  Media  Desv.Est.   estándar

hombres  9  78,00       9,49        3,2

mujeres  7  79,00       6,88        2,6

Estimado de la diferencia:  -1,00

Límite superior 99% de la diferencia:  10,20

Valor T = -0,23  Valor P = 0,409  GL = 14

Ambos utilizan Desv.Est. agrupada = 8,4684

8) La administración de una cadena de mueblerías de descuento diseño un plan de incentivos para sus vendedores. Para evaluar este innovador plan, 12 vendedores se seleccionan al azar y se registran sus ingresos antes y después del plan. Use un nivel de significancia del 5% para determinar si hubo algún incremento significativo en el ingreso semanal de un vendedor típico debido al innovador plan de incentivos.
RESULTADOS DEL COMPUTADOR

                                  Media del

                                      Error

             N  Media  Desv.Est.   estándar

antes       12  428,3      120,1       34,7

despues     12  454,3      131,4       37,9

Diferencia  12  -25,9       40,8       11,8

Límite superior 95% para la diferencia de la media: -4,8

Valor T = -2,20  Valor P = 0,025

9) Hace poco el gobierno estadal otorgó fondos para un programa especial diseñado para reducir el crimen en áreas de alto riesgo. Se estudiaron 8 áreas donde se aplico el programa para determinar si ocurrió alguna reducción en el número de crímenes desde el inicio del programa. Usando una significancia del 1%.
RESULTADOS DEL COMPUTADOR

                                 Media del

                                     Error

            N  Media  Desv.Est.   estándar

antes       8   9,50       4,50       1,59

despues     8   5,88       3,56       1,26

Diferencia  8   3,63       4,84       1,71

Límite superior 99% para la diferencia de la media: 8,75

Valor T = 2,12  Valor P = 0,964

10) El Circuito Líder realizó un estudio de los hábitos de escuchar la radio de hombres y mujeres. Una parte del estudio incluyó el tiempo de escucha  promedio. Se descubrió que el tiempo de escucha  promedio para los hombres fue de 35 min. por día. La desviación estándar de la muestra de los hombres estudiados fue de 10 min. por día. El tiempo de escucha promedio para las mujeres estudiadas fue de 35 min. pero la desviación estándar de la muestra fue de 12 min. por día. A un nivel de significancia del 10%. ¿Podemos llegar a la conclusión de que existe diferencia significativa en la variación de los tiempos de escucha para hombres y mujeres? 
Muestra  N  Inferior  Desv.Est.  Superior

      1  7   2,03775    3,16228   6,96354

      2  7   2,23224    3,46410   7,62818

Prueba F (distribución normal)

Estadística de prueba = 0,83. valor p = 0,830

11) Un corredor de bolsa reportó que la tasa promedio de recuperación de una muestra de 10 acciones en la industria petrolera fue de 12,6% con una desviación estándar de 3,9%. La tasa promedio de recuperación de una muestra de 8 acciones en la industria de los servicios públicos fue de 10,9%  con una desviación estándar de 3,5%. Con un nivel de significación de 0,05 ¿podemos llegar a la conclusión de que existe una mayor variación en las acciones de la industria petrolera?
Muestra   N  Inferior  Desv.Est.  Superior

      1  10  0,129179   0,197484  0,397665

      2   8  0,117041   0,187083  0,428510

Prueba F (distribución normal)

Estadística de prueba = 1,11. valor p = 0,907
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